Reklamační řád

1. Všeobecná ustanovení
     Tento řeklamační řád je zpracován dle Občanského zákoníku č.40/64 Sb. se všemi novelami a dle zákona na ochranu spotřebitele č.643/92 Sb. a Obchodního zákoníku, vztahuje se na zboží, jež bylo zakoupeno u firmy Kočárek Bohuslav - CK Computer (CK-NET) a jehož reklamace byla uplatněna v záruční době, na servis  zboží mimo záruční opravy, na poskytování telekomunikačních služeb.

     Ke zboží zakoupenému u firmy Kočárek Bohuslav – CK Computer (CK-NET) je přikládána faktura (daňový doklad), případně dodací list se sériovými čísly výrobku. Doklady slouží zároveň i jako záruční. Převzetím zboží a prodejního dokladu vyjadřuje kupující souhlas se záručními podmínkami a reklamačním řádem. Pokud není zboží osobně odebráno, rozumí se převzetím zboží okamžik, kdy zboží odběratel přebírá od dopravce.

     Pokud odběratel zjistí jakýkoliv rozdíl mezi prodejním dokladem, dodacím listem a skutečně dodaným zbožím (v druhu, množství nebo sériovém čísle) nebo neobdržel se zásilkou správně vyplněný dodací list, je povinen zaslat, bez zbytečných odkladů  (nejpozději do 72 hodin) prokazatelným způsobem písemnou zprávu adresovanou CK Computer (CK-NET) na jméno obchodníka, který vyhotovil fakturu. Pokud tak neučiní, vystavuje se nebezpečí, že mu pozdější množství, nebo obsahu nemusí být uznána.

2. Záruční podmínky

a) Délka záruky v měsících je uvedena na dodacím listu (daňovém dokladu). Není-li na dodacím listu vyznačena záruční doba , poskytuje si minimální záruční doba v souladu s Občanským, nebo Obchodním zákoníkem, 24, nebo 12 měsíců.. Tato doba začíná dnem vystavení a prodlužuje se o dobu, po kterou byl výrobek v záruční opravě. V případě výměny zboží odběratel dostane nový záruční list. Další případné reklamace bude uplatňovat na základě tohoto záručního listu.

b) Odběratel doručí na vlastní náklady a riziko reklamované zboží na adresu servisního oddělení. Zboží je vhodné zaslat v původním obalu a to z důvodu dostatečného zabalení při přepravě. Pro případnou výměnu je nutné jej zaslat v úplném stavu včetně příruček, dokladů, kabelů, disket a ostatního příslušenství. Ke každé položce musí být připojena kopie dodacího listu (daňového dokladu) popis závady, konfigurace a četnost výskytu. Pokud zásilka obsahuje více zboží na reklamaci, je nutné připojit seznam odeslaného zboží.

c) U počítačových sestav se uplatní reklamace pouze na vadný díl sestavy.

d) Servisní oddělení po vyřízení reklamace vyzve odběratele k odběru zboží, případně jej zašle odběrateli zpět.

e) Nárok na uplatnění záruky zaniká v následujících případech:

· poškozením zboží při přepravě z důvodu nedostatečného zabalení. (tyto škody řeší odesílatel s dopravcem),

· porušením ochranných pečetí, protiprachových pásků na HDD a garančních nálepek umístěných na výrobku, nebo kompletu,
· při poškození neodbornou instalací, zacházením či obsluhou,
· při mechanickém, nebo jiném násilném poškození,

· pokud byly škody způsobeny počítačovými viry,
· používáním zboží v podmínkách, které neodpovídají svými parametry prostředí pro které je výrobek určen,
· zboží bylo poškozeno přírodními živly (povodeň, požár, úder blesku i přepětí v energetické síti )
· zboží bylo poškozeno nadměrným zatěžováním nebo používáním v rozporu s podmínkami uvedenými v dokumentaci (vystavení tepelnému záření, otřesům, zakrývání větracích otvorů, vystavení nadměrné vlhkosti a podobně )
· zboží bylo poškozeno zapojením do sítě neodpovídající především ČSN 332000, ČSN 332130 a ČSN 332180,
f) U odběratelem vybraných a zakoupených dílů,  použitých mimo sestavy CK Computer (CK-NET), nezaručujeme kompatibilitu a zboží z důvodu nekompatibility, je-li jinak funkční , bez vady, nemusí být nevyměněno.

g) Při dodání neúplných průvodních dokladů je dodavatel oprávněn účtovat odběrateli manipulační poplatek do výše 100,-Kč (bez DPH) za dohledání a tvorbu náhradní dokumentace a přímé náklady spojené s obstaráním chybějícího příslušenství,

h) V případě neoprávněné reklamace zboží odběratelem je dodavatel oprávněn účtovat odběrateli skutečně vynaložené náklady nutné k prokázání stavu zboží bez vady. Za  práci nutnou k otestování zboží je v tomto případě dodavatel oprávněn účtovat odběrateli sazbu 200,-Kč ( bez DPH) za každou i započatou hodinu práce.

i) U spotřebního materiálu (barvící pásky, inkousty, media, tryskové hlavy  apod.) se při uznávání záruky posuzuje intenzita a způsob užívání a charakter reklamované vady.

j) Na pozáruční opravy je záruka 3 měsíce a to pouze na stejnou závadu, jež se projevila před opravou.

k) Reklamace může být posouzena jako neoprávněná pokud se závada projevuje po instalaci software, který není na originálním mediu.

l) Před předáním počítače, nebo jakéhokoliv média s nahraným software na servisní oddělení CK Computer (CK-NET) si zálohujte data. Za případnou ztrátu, nebo poškození dat nenese CK Computer (CK-NET) odpovědnost!

m) V případě oprávněné reklamace se záruční doba prodlužuje o dobu po kterou bylo zboží v záruční opravě.

3. Závěrečná ustanovení

     Tento reklamační řád nabývá účinnosti 1. února 2012 a ruší předchozí reklamační řád. Firma Kočárek Bohuslav – CK Computer (CK-NET) si vyhrazuje právo na změny tohoto reklamačního řádu. Zakoupením zboží zákazník souhlasí s reklamačním řádem prodejny Firmy Kočárek Bohuslav – CK Computer (CK-NET) platným v době zakoupení zboží.

Schválil : Ing. Kočárek Bohuslav
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