Všeobecné podmínky pro poskytování  telekomunikační služby.




(platné pro provoz wifi sítě CK-net )
Telekomunikační služba je poskytována na základě všeobecného oprávnění                            č. VO-R/12/09.2010-12 vydaném Českým telekomunikačním úřadem.

I. Služba:











a) zprostředkování přístupu uživatelů ke službám sítě INTERNET



b) pronájem datových okruhů










Služba je poskytována  na území České republiky. Možnost využívat tuto službu je omezena pouze na subjekty, které jsou ve smluvním vztahu s poskytovatelem služby. Vyjímku tvoří subjekty připojující se k WIFI hotspotům zřízeným v rámci sítě CK-NET.

II. Poskytování  služeb elektronických komunikací zahrnuje tyto činnosti:


 a) prodej, pronájem, zapůjčení technických prostředků (zařízení) pro příjem signálu sítě RLAN









 

b) zřízení a provoz telekomunikační služby (připojení k internetu prostřednictvím RLAN sítě poskytovatele)








  
c) dohled na provoz a konfiguraci služby 






d) servis, tj. údržba zařízení (dle smlouvy), odstraňování závad (software i hardware), vyřízení případných reklamací na vlastní připojení a na zboží dodané v souvislosti se zřízením služby. 


III. Zřízení služby - smlouva:








a) smlouvou se v souvislosti se zřízením služby  stanoví podíl zodpovědnosti a úhrady nákladů jednotlivých stran na získání příslušných povolení a provedení případných stavebních úprav, elektrických rozvodů k napájení zařízení, vlastního napájení zařízení, podmínky provozování v případě společného zařízení pro příjem RLAN a rozvodů sítě LAN. 

b) smlouva stanoví vlastnická práva k jednotlivým částem fyzického zařízení zabudovaného na i v objektu uživatele (vlastnictví, nájem zařízení, zapůjčení za nebo i bez úplaty …..). 











c) smlouva stanoví platbu za zřízení služby, za provoz zařízení, termíny splácení, předpokládaný, nebo sjednaný začátek poskytování telekomunikačních služeb, případné další dohodnuté náležitosti (IP, MAC adresa …a.j.).






d) smlouva může upřesnit způsob a rozsah provádění údržby a oprav jednotlivých částí zařízení, záručního a pozáručního servisu instalovaného zařízení, způsob vyřizování reklamací, způsob vrácení pronajatých, nebo zapůjčených zařízení a vyrovnání finančních závazků v případě ukončení smlouvy.   







e) smlouva stanoví, dle platného ceníku poskytovatele, pravidelné poplatky za poskytování. telekomunikační služby.


 




f) smlouva  o poskytování telekomunikační služby (dále jen smlouva) vstupuje v platnost podpisem výše uvedených zainteresovaných stran.

IV. Zajištění provozu služby:








a) poskytovatel se zavazuje zajišťovat řádnou funkci RLAN sítě poskytovatele včetně koncových bodů umístěných u uživatelů. Poskytovatele může zastupovat jím pověřený subjekt. K tomuto účelu se uživatel zavazuje umožnit, po dohodě, zástupci poskytovatele přístup k telekomunikačnímu zařízení umístěnému v, případně na objektu uživatele.

b) uživatel se zavazuje,že nebude zasahovat do poskytovatelem nainstalovaného zařízení a rovněž nebude provádět, bez předchozího souhlasu poskytovatele změny v poskytovatelem nastavené konfiguraci [týká se i výměny  (koncového zařízení); síťového LAN (RLAN) adapteru]. 









c) uživatel je povinen zajistit u zařízení, která jsou v majetku poskytovatele a jsou pronajata, případně zapůjčena uživateli, tzn. svěřena uživateli k užívání a umístěna v i na objektu uživatele, jejich ochranu před zcizením, nebo poškozením třetí osobou. Dojde-li ke zcizení těchto zařízení uhradí uživatel poskytovateli cenu za toto, nebo adekvátní zařízení, obvyklou na trhu v době odcizení, případně cenu opravy.





d) poskytovatel neodpovídá za bezpečnost internetového připojení uživatele z hlediska možnosti napadení viry a napadání zařízení uživatele ze sítě internetu třetí stranou (hackery). Poskytovatel bude nápomocen uživateli při získávání  dostupných informací k omezení těchto nežádoucích situací, navrhne případně uživateli řešení k lepší ochraně dat. 


e) uživatel nesmí bez písemného souhlasu poskytovatele umožnit připojení cizím subjektům. Při porušení tohoto ustanovení uhradí uživatel poskytovateli vzniklou škodu za neoprávněné připojení, minimálně za poslední rok připojení. Tento bod se nevztahuje na připojení rodinných příslušníků. Poskytovatel může vyžadovat doložení této příslušnosti. 
V. Ochrana osobních údajů.

 






a) poskytovatel i uživatel se zavazují, že nebudou sdělovat třetím osobám osobní údaje a údaje o konfiguraci uživatele uvedené v předávacím, ani ostatní informace získané v souvislosti s poskytováním služby a to v zájmu ochrany systému poskytovatele i uživatele proti  možnému zneužití informací třetí stranou protokolu (vyjma pověřeného subjektu viz. bod IV. odstavec a) ).                                  







b) uživatel podpisem smlouvy a následným využíváním služeb poskytovatele, souhlasí s tím, že poskytovatel bude shromažďovat a využívat osobní údaje uživatelů, uvedené ve smlouvě, ke své práci. Uživatel může kdykoli tento souhlas odvolat, ovšem s následným vypovězením smlouvy.
VI. Vyřizování reklamací a odpovědnost za ně: 






a) reklamace na prodané zboží vyřizuje poskytovatel prostřednictvím své prodejní sítě. Demontáž a montáž reklamovaného zařízení, které je instalováno, provede poskytovatel nebo jím určený subjekt. Po dobu vyřizování reklamace zajistí poskytovatel (za úplatu, nebo dle svého rozhodnutí, případně bez úplatně) v přiměřeně krátké době poskytování služby zapůjčením náhradního zařízení.








b) na reklamace  provozu telekomunikační služby (vlastní připojení k internetu) je rozhodující posouzení příčiny (míry zavinění ) výpadku této služby. 



1. při přerušení služby v důsledku chyby na straně dodavatele konektivity poskytovateli, dále poruchy  datové distribuční sítě poskytovatele, dále poskytovatelem  prodaných zařízení v záruce* a dále pronajatých zařízení poskytovatelem* se po dobu překročení výpadku zaručované dosažitelnosti služby poplatek za službu neúčtuje.

2. v případě častých opakovaných krátkodobých výpadků služby, nebo při déle trvající zhoršené kvalitě služby, nebo při dlouhodobém výpadku služby, i přesto,že uživatel tento stav řádně nahlásil, bude uživateli poskytnuta přiměřená sleva z měsíčního poplatku.


c) v případě poruchy koncového bodu ve vlastnictví uživatele (vzniklé bez zavinění poskytovatele) účtování měsíčního poplatku za službu trvá, není-li s poskytovatelem dohodnuto jinak.

*platí v případě uznané oprávněné reklamace, nedošlo-li k poškození zařízení uživatelem, nebo třetí osobou.

VII. Hlášení poruch:









a) poruchy telekomunikační služby i hardwarového zařízení se hlásí telefonicky na telefonní čísla uvedená ve smlouvě, případně použitím mailu a SMS. V případě vážnější závady, nebo déle trvajícího výpadku služby, při uplatnění požadavku na slevu za poskytovanou službu provede uživatel nahlášení poruchy písemně případně mailem.


VIII. Termíny odstranění poruch:








Doby odstranění závady závisí na příčině poruchy, době vzniku poruchy, možnosti přístupu k zařízení umístěného u uživatele, časové dostupnosti náhradního dílu, vlivu třetích stran, konkrétních ujednání smlouvy.






Pokud není zahájení a provedení opravy ovlivněno výše uvedenými vlivy, tak všeobecně platí:










a) poskytovatel zahájí odstraňování závady bez zbytečných odkladů běžně do jednoho pracovního dne. Při velkém rozsahu poruch způsobených vnějšími vlivy (atmosferické poruchy, živelné události apod.) odstraní poskytovatel poruchy bez zbytečných odkladů v co nejkratším čase. (Smluvně lze, za úhradu, formou pohotovostí dobu zahájení opravy zkrátit).
b) při podstatném negativním vlivu třetích stran na včasnost odstranění závad  řeší situaci poskytovatel včasným informováním a dohodou s uživatelem.

IX. Platební podmínky:









a) pravidelné měsíční poplatky se platí zálohově, měsíčně, firmy čtvrtletně.

b) platba za zřízení služby, instalaci zařízení  je splatná na místě po instalaci.
 
c) splatnost pravidelných poplatků je pro obě strany 14 dnů. Za opožděné platby, případně vyrovnání se pro obě smluvní strany sjednává úrok z prodlení 0,1% denně z dlužné částky. 











d) při opožděné platbě uživatelem o 14 dnů po splatnosti může být po předchozí i marné výzvě k zaplacení dodávka služby poskytovatelem přerušena, bez vlivu na povinnost uživatele za službu platit. Výzvu k zaplacení a tím upozornění na možnost, že dojde k odpojení služby provede poskytovatel jen při první opožděné platbě a není povinen výzvu dokládat. 











e) o odpojení v důsledku opožděné platby je uživatel informován výzvou zobrazenou na monitoru jeho zařízení. 









f) připojení poskytovatel obnoví po připsání plateb na účet poskytovatele včetně poplatku za opětovné připojení sjednaného ve smlouvě.
X. Podmínky výpovědi:









a) výpovědní lhůta poskytovaných služeb je jeden měsíc pokud se smluvní strany nedohodnou prokazatelně jinak.








b) výpovědní lhůtu poskytovaných služeb v případě nemožnosti v poskytování služby pokračovat může poskytovatel přiměřeně zkrátit.






c) výpovědní lhůta začíná běžet od prvního dne následujícího měsíce po prokazatelném podání. 









d) v případě častého opakovaní závad, nebo výpadku konektivity po dobu delší než 72 hodin, pokud tyto stavy uživatel řádně, jako závady hlásil, může uživatel vypovědět smlouvu bez výpovědní lhůty, za předpokladu, že vrátí zpět zařízení a dorovná platbu do dne, kdy chce smlouvu ukončit. 










e) od podepsané smlouvy mohou zainteresované strany odstoupit ještě před dokončením díla za předpokladu, že uhradí hodnotu již účelně vynaložených nákladů směřujících k realizaci díla.  

XI. Změny podmínek uzavřené smlouvy:







a) poskytovatel je oprávněn měnit a doplňovat  „Všeobecné podmínky pro poskytování  telekomunikační služby“. Aktuální platné Všeobecné podmínky pro poskytování  telekomunikační služby jsou vyvěšeny v provozovně poskytovatele a jsou zveřejněny na webových stránkách poskytovatele.








b) „Smlouva  o poskytování telekomunikační služby“ uzavřená mezi poskytovatelem a uživatelem může obsahovat další a upřesňující podmínky a ujednání, které mohou jednotlivé části všeobecných podmínek pro poskytování  neveřejné telekomunikační služby doplňovat, nebo upřesňovat. Tato doplňující a upřesňující ujednání smlouvy nesmějí vyloučit závazné podmínky požadované ČTU.









d) poskytovatel má právo v odůvodněných případech (např. při zvýšení ceny vstupních nákladů, zvýšení režie vlivem vnějších vlivů) adekvátně zvýšit cenu za poskytované telekomunikační služby. Změnu ceny za poskytované telekomunikační služby oznámí poskytovatel uživateli zasláním změny  30 dnů před její účinností. Uživatel může zvýšení ceny za poskytované telekomunikační služby odmítnout. Potom jeho smlouva končí ke dni účinnosti nového ceníku.









e) změnu ostatních závazných ujednání smlouvy lze uskutečnit pouze písemnou dohodou obou zúčastněných stran.

Poskytovatel:









CK-net s.r.o.                                                                                                                        Podhorská 152/180
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